

Συνεχίζεται απ' αόριστον η απεργία των ανθρακωρύχων

Οι Ισπανοί ανθρακωρύχοι, που απεργούν εναντίον της μείωσης των δημοσίων επιδοτήσεων στον τομέα που αποφάσισε η δεξιά κυβέρνηση της χώρας, ανακοίνωσαν πως θα συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις τους επ' αόρι-

στον, μία ημέρα πριν την προγραμματισμένη για σήμερα διαδήλωσή τους στη Μαδρίτη. Χιλιάδες ανθρακωρύχοι έχουν κληθεί να συμμετάσχουν στην σημερινή διαδήλωση κατά των μέτρων, που σύμφωνα με τις εργατικές ενώσεις, επικρέμαται

ως δαμόκλειος σπάθη πάνω από 25.000 θέσεις εργασίας και απειλεί το σύνολο του τομέα. Σύμφωνα με το συνδικάτο UGT, 10.000 ανθρακωρύχοι που θα μεταφερθούν με λεωφορεία από τα τέσσερα άκρα της χώρας αναμένονται σήμερα στη Μαδρίτη για να διαδηλώσουν έξω από το υπουργείο Βιομηχανίας. Χθες, το συνδικάτο Εργατικές Επιτροπές (Comisiones Obreras, CCOO) ανέφερε σε ανακοίνωσή

του πως εξαιτίας της «αποτυχίας» των διαβουλεύσεων με την κυβέρνηση «η απεργία παρατείνεται επ' αόριστον». Περίπου 8.000 ανθρακωρύχοι εξακολουθούν να εργάζονται στα περίπου 40 ανθρακωρυχεία που παραμένουν ανοικτά στη χώρα. Από την περασμένη εβδομάδα, οι εργάτες στα ανθρακωρυχεία της χώρας πραγματοποίησαν τριήμερη απεργία και χθες οργάνωσαν κινητοποιήσεις στη βόρειο

Ισπανία, αποκλείοντας σημαντικές οδικές αρτηρίες. Στο Καμπομάνες, κοντά στο Οβιέδο, οι ειδικές δυνάμεις της αστυνομίας επενέβησαν για να διαλύσουν τους διαδηλωτές με δακρυγόνα.

Σύμφωνα με τις CCOO, ο επιδοτούμενος από το κράτος άνθρακας της Ισπανίας, που κοστίζει ακριβότερα από τον εισαγόμενο, αντιπροσωπεύει το 6% της παραγωγής ενέργειας στη χώρα.



Ο δεξιός εξτρεμιστής παραδέχθηκε ότι σκότωσε 77 άτομα αλλά όχι την ενοχή του.

ΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΟΤΙ ΕΔΡΑΣΕ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ

Δεν είχε συνεργό ο Μπρέιβικ

Η αστυνομία της Νορβηγίας πιστεύει ότι ο Άντερς Μπέρνγκ Μπρέιβικ, που έχει ομολογήσει ότι σκότωσε 77 ανθρώπους στη διπλή βομβιστική επίθεση που εξαπέλυσε στο Όσλο, έδρασε μόνος του.

Δικαστήριο του Όσλο άκουσε τις μαρτυρίες των αστυνομικών που περιέγραψαν πως κατέγραψαν τη ζωή του Μπρέιβικ, τα ταξίδια του και τη δραστηριότητά του στο διαδίκτυο μέχρι τις επιθέσεις της 22ας Ιουλίου 2011.

«Είμαστε σίγουροι γι' αυτό. Δεν υπάρχει τίποτε που να αφήνει να εννοηθεί ότι ο κατηγορούμενος είχε βοήθεια», δήλωσε ο Κένεθ Βίλμπεργκ της αστυνομίας του Όσλο. Συνολικά περίπου 1.000 αστυνομικοί στη Νορβηγία έχουν πάρει μέρος στην έρευνα σχετικά με τις επιθέσεις του Μπρέιβικ, η οποία συνεχίζεται. Αυτή τη στιγμή

εργάζονται σε αυτήν περίπου 50. Οι ερευνητές έχουν εξετάσει επίσης και το μανιφέστο του Μπρέιβικ, το οποίο έστειλε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου λίγο πριν τις επιθέσεις, ενώ ανέκριναν και τους 50 ανθρώπους που αναφέρει σε αυτό ο Μπρέιβικ.

Ο Βίλμπεργκ επισήμανε ότι ο Μπρέιβικ ήθελε να στείλει το μανιφέστο σε περισσότερες από 8.000 διευθύνσεις, αλλά πρόλαβε να το στείλει μόλις σε 1.000. Ο Μπρέιβικ είχε δηλώσει ότι στη διάρκεια των ταξιδιών του στο εξωτερικό συναντήθηκε με μέλη του δικτύου των Ναϊτών Ιπποτών, το οποίο παραμένει ενεργό. Η αστυνομία από την πλευρά της είναι βέβαιη ότι αυτό το δίκτυο δεν υπάρχει, ενώ ένας αστυνομικός που κατέθεσε σημείωσε ότι τα ταξίδια του Μπρέιβικ στο εξωτερικό «είχαν ως στόχο την εξεύρεση χρημάτων».



Εργοστάσιο και έκθεση:
**478 New Canterbury Rd,
Dulwich Hill, NSW 2203**
Τηλ.: **9564 6606**
Dennis: **0418 212 562**
Fax: **9564 6607**
allsmartkitchens@primusonline.com.au

www.allsmartkitchens.com.au



Η εταιρεία **ALL SMART KITCHENS** είναι μία επιχείρηση που ενεργεί άκρως επαγγελματικά τα τελευταία 20 χρόνια. Οι κουζίνες μας είναι ειδικά κατασκευασμένες για να προσαρμόζονται στις δικές σας ανάγκες επί παραγγελία, με υψηλής ποιότητας υλικά και είναι όμορφα παρουσιασμένα κάθε φορά. Ειδικευόμαστε σε κουζίνες, ντουλάπες και νιπτήρες.

Δωρεάν μέτρηση και συγκεκριμένες τιμές ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΩΡΕΑΝ

7019

**Εχετε ακίνητο στην Ελλάδα;
Θέλετε να σας το εκτιμήσουμε;
Θέλετε να το πουλήσετε;
Θέλετε να σας φτιάξουμε τα χαρτιά;**

Τηλεφωνήστε μας ή στείλτε μας e-mail.

Μόνοι σας θα διαπιστώσετε την άμεση και άψογη εξυπηρέτησή μας. Αν θέλετε να αγοράσετε ακίνητα σε τιμές ευκαιρίας επικοινωνήστε μαζί μας και ειδικά αυτή την εποχή που το δολλάριο είναι περίπου ισότιμο με το ευρώ.

Την περίοδο αυτή και λόγω ανάγκης πωλούνται ακίνητα στη μισή σχεδόν τιμή από ότι πουλιόντουσαν ένα ή δύο χρόνια πριν.

Επικοινωνήστε μαζί μας για να εξυπηρετηθείτε και να εκμεταλλευτείτε τις μεγάλες ευκαιρίες.

Η εικοσαετή πείρα μας, μας επιτρέπει να είμαστε σίγουροι ότι μπορούμε να σας λύσουμε οποιοδήποτε πρόβλημα (αγορά-πώληση-τακτοποίηση) έχετε. Το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να μας τηλεφωνήσετε.

**GREEK OFFICE: +30 2741074714
JOHN SKOYRAS: +30 6977214278
STAMATIS PIPINIS: +30 6947639635**

**AUSTRALIAN OFFICE
JOHN KOSMAS: 0418284274**

14634